
Tork Puliscisedile igienico Mini
425302

Essity Italy s.p.a. con unico socio | Via XXV Aprile n.2 | 55011 | Frazione Badia Pozzeveri - Altopascio | Italy

Informazioni sulla spedizione

Unità di consumo (CON) Unità di trasporto (TRP) Pallet (PAL)

EAN 7322541450858 7322541450865 7322542440865

Materiale della confezione Plastic bottle Carton -

Pezzi 1 8 (8 CON) 672 (84 TRP)

Altezza 184 mm 208 mm 1.606 mm

Lunghezza 92 mm 392 mm 1.200 mm

Larghezza 94 mm 196 mm 800 mm

Peso lordo 554 g 4,65 kg 390,94 kg

Peso netto 507 g 4,06 kg 340,7 kg

Formato 1,59 dm3 15,98 dm3 1,34 m3

Streti per pallet - - 7

Colli per strato - - 12

Dettagli di Prodotto

Sistema S5

Descrizione

Facilità di utilizzo (SRA) – Per un’igiene accessibile a tutti: molti sistemi Tork hanno ottenuto 
la certificazione “Facilità di utilizzo” dell’Associazione Svedese per la Lotta ai Reumatismi 
(Swedish Rheumatism Association, SRA).
Ricarica rapida in meno di 10 secondi
Ricariche igieniche: le ricariche in flaconi sigillati completi di erogatore aiutano a ridurre il 
rischio di contaminazioni
Riduci i rifiuti: il flacone collassabile consente di diminuire del 70% il volume dei rifiuti 1

Per informazioni su rischi e precauzioni fare riferimento alla scheda di sicurezza
Efficace
Facile da usare
Flacone sigillato

Il puliscisedile igienico Tork offre ulteriori rassicurazioni agli utilizzatori dei bagni. 
Applicando una dose del prodotto su un pezzo di carta igienica, il sedile wc risulterà più 
pulito. Certificato di facile utilizzo, il prodotto è compatibile con i dispenser di sapone e 
disinfettante Tork Mini.

Certificazioni prodotto

   

1. In base a test Essity



Tork Puliscisedile igienico Mini
425302

Essity Italy s.p.a. con unico socio | Via XXV Aprile n.2 | 55011 | Frazione Badia Pozzeveri - Altopascio | Italy

Prodotti compatibili

Tork Mini Soap&Sanitizer Disp.Wh
565200

Tork Mini Soap&Sanitizer Disp.Bl
565208

Informazioni del prodotto

Ingredienti Ingredienti attivi: Alcool denaturato <20 g/100 g, alcool isopropilico <5 g/100 g

pH n.a.

Istruzioni per l’uso Applicare una o due dosi su un pezzo di carta, quindi pulire il sedile del wc.

Durata di servizio La data di scadenza a 60 mesi dalla produzione è indicata sia sugli imballaggi interni che 
esterni. Conservare in un luogo fresco, asciutto e ben aerato con umidità relativa superiore al 
50%. Tenere lontano dalla luce diretta del sole. Conservare nella confezione originale tra 0 e 30 °
C.

Istruzioni per l’utilizzo Utilizzare i detergenti in modo sicuro. Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto con gli 
occhi, sciacquare immediatamente con abbondante acqua (per almeno 10 minuti) e consultare 
un medico. Per ulteriori informazioni, fare riferimento alla scheda di sicurezza.

Conformità normativa In conformità con le normative 453/2010 e 1272/2008 Classificazione conforme alla normativa 
1272/2008 sui liquidi infiammabili (categoria 3). Classificazione conforme alla normativa 1999
/45/EG. Informazioni sull’etichetta conformi alla normativa 1272/2008.

Certificazione ISO 22716 (Pratiche di buona produzione) ISO 9001 e 13485 (Sistema di gestione qualità) ISO 
14001 (Sistema di gestione ambientale)

Scheda di sicurezza Per un utilizzo e una movimentazione sicuri dei prodotti, attenersi alle raccomandazioni delle 
schede di sicurezza. I documenti di cui sopra sono disponibili sul sito web Tork, in tutte le lingue 
richieste in conformità con i requisiti legali vigenti nei territori in questione (secondo il 
regolamento CLP per l’Europa).

Test del prodotto Test dermatologico: I risultati del patch test singolo a 48 ore, convalidati da dermatologi esterni, 
classificano il prodotto come “non irritante”.



Tork Mini Toilettensitzreiniger
425302

Essity Switzerland AG | Parkstraße 1b | 6214 | Schenkon

Transportdaten

Verbrauchereinheit (CON) Transporteinheit (TRP) Palette (Pal)

EAN 7322541450858 7322541450865 7322542440865

Verpackungsmaterial Plastikflasche Karton -

Stücke 1 8 (8 CON) 672 (84 TRP)

Höhe 184 mm 208 mm 1’606 mm

Länge 92 mm 392 mm 1’200 mm

Breite 94 mm 196 mm 800 mm

Bruttogewicht 554 g 4.65 kg 390.94 kg

Nettogewicht 507 g 4.06 kg 340.7 kg

Volumen 1.59 dm3 15.98 dm3 1.34 m3

Lagen pro Palette - - 7

TRP pro Lage - - 12

Angaben zum Produkt

System S5

Beschreibung

Easy to use (SRA): Zugängliche Hygiene für alle: Viele Tork Hygiene Systeme sind von der 
Schwedischen Rheuma-Organisation als „Easy to use“ zertifiziert.
Schnelles Nachfüllen in weniger als 10 Sekunden
Hygienisches Nachfüllen – Werksversiegelter Flakon mit Einwegpumpe für jede Nachfüllung 
reduziert das Risiko der Kreuzkontamination
Weniger Abfall: In sich zusammenfallender Flakon reduziert das Abfallvolumen um bis zu 
70 % .1

Weitere Informationen zu möglichen Gefahren und Vorsichtsmaßnahmen finden Sie im 
Sicherheitsdatenblatt
Wirksam
Einfache Handhabung
Hygienisch versiegelter Flakon

Der Tork Toilettensitzreiniger gibt den Besucher*innen ein zusätzliches Gefühl von 
Sicherheit. Sorgen Sie mit einer Dosis Toilettensitzreiniger auf einem Stück 
Toilettenpapier für einen sauberen Toilettensitz. Geeignet für Tork Mini Spender für 
Seifen und Händedesinfektionsmittel, nachgewiesen „Easy to use“.

Produktzertifikate

   

1. Basierend auf einem Test von Essity



Tork Mini Toilettensitzreiniger
425302

Essity Switzerland AG | Parkstraße 1b | 6214 | Schenkon

Kompatible Produkte

Tork Mini Soap&Sanitizer Disp.Wh
565200

Tork Mini Soap&Sanitizer Disp.Bl
565208

Produktinformation

Inhaltsstoffe Wirkstoffe Denaturierter Alkohol. 20 g/100 g, Isopropyl Alkohol 5 g/100 g

pH-Wert 5-10 %

Art der Anwendung Eine oder zwei Dosierungen auf ein Stück Toilettenpapier geben, um damit den Toilettensitz 
abzuwischen und zu reinigen.

Haltbarkeitsdauer Das Verfallsdatum ist 60 Monate nach dem auf der Innen- und Außenverpackung gedruckten 
Herstellungsdatum. An einem trockenen, kühlen und gut belüfteten Ort lagern. Relative 
Raumluftfeuchtigkeit > 50 %. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen. Lagerung in einem 
Transportbehälter zwischen 0 und 30 Grad (C).

Gebrauchsanweisung Reinigungsmittel vorsichtig verwenden. Im Fall von Augenkontakt sofort mit viel Wasser 
ausspülen (mindestens 10 Minuten lang) und ärztlichen Rat einholen. Weitere Informationen 
finden Sie im Sicherheitsdatenblatt.

Einhaltung gesetzlicher Vorschriften Gemäß der 453/2010 und 1272/2008 Klassifizierung gemäß der 1271/2008 entzündlichen 
Flüssigkeiten (Kategorie 3). Klassifizierung in Übereinstimmung mit Verordnung 1999/45/EG. 
Etikettinformationen in Übereinstimmung mit Verordnung 1272/2008.

Zertifizierung ISO 2271 (GMP)ISO 9001 & 13485 (Qualitätsmanagementsystem)ISO 14001 
(Umweltmanagementsystem)

Sicherheitsdatenblatt Bitte die Empfehlungen auf dem Sicherheitsdatenblatt zur sicheren Nutzung und Handhabung 
der Produkte berücksichtigen. Kann bei Bedarf beim Tork Kundenberater angefragt werden bzw. 
ist auf den Tork Webseiten erhältlich. Die Sicherheitsdatenblätter sind in sämtlichen lokalen 
Versionen verfügbar und entsprechen den gesetzlichen Anforderungen der einzelnen Regionen 
(z. B. CLP in Europa).

Produktprüfung Die Ergebnisse der Patch-Tests (48 Stunden) wurden von einem externen Dermatologen 
validiert, um zu bestätigen, dass das Produkt „nicht reizend“ ist



Tork Nettoyant pour Abattant de Toilette Mini
425302

Essity Switzerland AG | Parkstraße 1b | 6214 | Schenkon

Données d’expédition

Unité consommateur (CON) Unité de transport (TRP) Palette (PAL)

EAN 7322541450858 7322541450865 7322542440865

Matériaux d’emballage Plastic bottle Carton -

Pièces 1 8 (8 CON) 672 (84 TRP)

Hauteur 184 mm 208 mm 1 606 mm

Longueur 92 mm 392 mm 1 200 mm

Largeur 94 mm 196 mm 800 mm

Poids brut 554 g 4,65 kg 390,94 kg

Poids net 507 g 4,06 kg 340,7 kg

Volume 1,59 dm3 15,98 dm3 1,34 m3

Couches par palette - - 7

TRP par couches - - 12

Détails du produit

Système S5

Description

Facile à utiliser (SRA) Rendre l’hygiène accessible à tous : de nombreuses solutions d’
hygiène Tork ont obtenu la certification « facile à utiliser » décernée par l’Association 
suédoise de lutte contre les rhumatismes (Swedish Rheumatism Association, SRA).
Rechargement rapide en moins de 10 secondes
Rechargement hygiénique : bouteille scellée en usine avec une nouvelle pompe à chaque 
fois, réduisant le risque de contamination croisée
Réduisez vos déchets: bouteille compactable, pour un volume des déchets moindre allant 
jusqu’à 70% 1

Pour des informations relatives aux risques et aux précautions, veuillez consulter la Fiche 
Sécurité
Efficace
Certification Facile à utiliser
Bouteille scellée en usine

Le nettoyant pour siège de toilette Tork rassure les visiteurs et leur offre un confort 
supplémentaire. Pour un siège extra propre avec une seule dose de nettoyant pour siège 
de toilette sur un morceau de papier toilette. S’adapte aux distributeurs de savon et 
désinfectant Tork Mini, certifiés Facile à utiliser.

Certifications de produits

   

1. Basé sur le test Essity



Tork Nettoyant pour Abattant de Toilette Mini
425302

Essity Switzerland AG | Parkstraße 1b | 6214 | Schenkon

Produits compatibles

Tork Mini Soap&Sanitizer Disp.Wh
565200

Tork Mini Soap&Sanitizer Disp.Bl
565208

Information produit

Ingrédients Ingrédients actifs : Alcohol Denat. 20 g/100 g, Alcool isopropylique 5 g/100 g

pH 20 %6

Méthode d’utilisation Appliquer une à deux doses sur un papier pour nettoyer et essuyer le siège de toilette.

Durée de conservation La date de péremption de 60 mois après la date de production est imprimée sur l’emballage 
intérieur et extérieur. Conserver dans un endroit sec, frais et bien aéré. Humidité ambiante 
relative > 50 %. Tenir à l’abri de toute lumière excessive. Entreposer dans le carton d’emballage à 
une température comprise entre 0 et 30 °C.

Instructions d’utilisation Utilisez les détergents avec précaution. Éviter le contact avec les yeux. En cas de contact avec 
les yeux, rincez aussitôt abondamment (pendant au moins 10 minutes) et consultez un 
médecin. Pour en savoir plus, consultez la Fiche Sécurité.

Conformité règlementaire Conforme aux normes 453/2010 et 1272/2008 Classification conforme à la norme 1272/2008 
Liquides inflammables (catégorie 3). Classifications conformes à la norme 1999/45/EG. 
Informations d’étiquette conformes à la norme 1272/2008.

Certification ISO 2271 (BPF - bonne pratique de fabrication)ISO 9001 et 13485 (système de gestion de la 
qualité)ISO 14001 (système de gestion de l’environnement)

Fiche de sécurité Pour les consignes de sécurité à respecter lors de l’utilisation et la manipulation de ces produits, 
suivez les recommandations des Fiches Sécurité. Celles-ci sont disponibles sur le site Web de 
Tork dans toutes les versions locales requises par la réglementation en vigueur (notamment le 
règlement CLP pour l’Europe).

Tests de produit Testé sous contrôle dermatologique : Les résultats du Patch Test de 48 heures, validés par un 
dermatologue externe, démontrent que le produit est « non-irritant ».


